

# 候车厅12台空调只开一台

## 室内温度高达34℃,等火车的乘客“蒸桑拿”

本报6月27日讯(记者 吴凡 见习记者 丛川)27日下午,记者来到火车站候车厅二楼发现,12台空调只开了一台,空调显示气温高达34℃,在此候车的乘客苦不堪言,“进了候车室简直就是洗‘桑拿’”。

“这么热的天,就在检票口的旁边开了一个空调,叫人怎么等啊。”在候车厅二楼等待检票的张先生穿着湿透的衬衣告诉记者,那边的十二台空调就开了一台,问服务人员也不搭理。记者一进候车大厅二楼,热浪扑面而来,粗略地数了一下有800多名乘客在等车检票,扇子、毛巾基本上都不离手。躺在座位上的刘佳莹,拿着冰镇矿泉水贴脸

上,“外面也比这里凉快啊,都在这等一个小时了”。

在仅开着的空调周围挤满了20多个人,其他乘客几乎都在扇扇子,有的干脆躺在地面上。“这么大的一个候车厅,就开了一台空调,也太‘抠’了。”在此等车去往郑州的李先生对记者说道,去过很多火车站,还是头一次碰到这么热的候车大厅。“在候车厅二楼,除了三个方向的出口外,没有其他的排气孔,空气不怎么流通,气温高就感觉憋得慌。”60岁的张大爷对记者说。二楼超市的工作人员告诉记者,“顶棚是特殊塑料膜,晒一个中午难免会很热,但仅开一个空调根

本无济于事。”

记者看到,尽管一楼候车厅面积比二楼小很多,但四个空调全部开着,所有乘客几乎都在安稳地等待列车,没有扇扇子的,也没有光膀子的。“同样是候车厅,为什么我们二楼这里就只开一个空调?”李先生质问道。

在二楼候车厅内,剩余的十一台空调,没有贴任何告示通知乘客空调没有使用的原因。没开其余的空调,是为了省电还是坏了不能正常使用?记者带着这些问题,到二楼服务室,没有碰到一个工作人员。在候车大厅一楼出口处,一位工作人员告诉记者,“可能在检修吧,我也不太清楚。”

## 羽绒服 反季热销

26日,潍坊百货大楼羽绒服反季销售拉开帷幕。据介绍,今年由于羽绒服制作成本增加,新款的价格呈走高趋势,而羽绒服反季打的是价格牌,这刺激了羽绒服的销售。据统计,仅26日上午的销量就已赶超往年反季销售最高纪录。

白姐 摄



## 凤凰太阳城 组团世博看低碳

本报6月27日讯 2010年6月10日-2010年6月13日,凤凰太阳城组团去上海世博会看低碳。旨在借世博会这一契机,培养凤凰太阳城业主的绿色出行和低碳生活习惯,也是“世博低碳发现之旅”活动的意义所在。

低碳世博是2010上海世博会向世界诠释的崭新理念。为此,凤凰太阳城组织了“世博低碳发现之旅”活动。低碳生活、绿色出行成为这次活动大家最大的收获。借世博会这一契机,培养凤凰太阳城业主的绿色出行和低碳生活习惯,是“世博低碳发现之旅”活动的意义所在。

凤凰太阳城首次将带有独立门禁系统的“围合式院落组团”引进社区,形成安全私密的邻里交流空间,寻回中国人居的“院落”情结。凤凰太阳城在社区内建有中水回收、雨水收集系统,将小区雨水和居民生活废水集中处理后,转化为再生水源,用于小区的绿化浇灌、车辆冲洗、道路冲洗等,大大降低了社区业主生活成本,同时节约水源,环保健康。在环保节能方面,项目采用地源热泵-中央空调系统、太阳能一体化、直饮水、中水回用雨水收集四大节能技术,领跑绿色人居。

(本报记者)